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 ספרים מתחו

 

   ( 2 3 – 13) – 26נתון התרגיל:      .1

 איזה מהתרגילים הבאים הוא אחד השלבים בפתרון התרגיל הנתון?

   ( 2 10) – 26א. 

  6 – 13 – 26 ב. 

 20 – 26ג.   

 (6 – 13) – 26ד.   

 

 הוסיפו סימן יחס מתאים: <, >, או = .2

  (–5) ____ 0  3 0ב.       2 ___ –3  (–2) 3–א. 

 4 : 20 ____ (4–) : 20ד.      2 + 3– ___ 2 – 3 –ג.  

 

 b -ו  aעל ציר המספרים מיוצגים שני מספרים באותיות  .3

 ם: <, >, או = הוסיפו סימן יחס מתאי

 ____ 0a + bב.                             a  b____0א. 

  a – b ____aד.   b____         a + bג.  

 

 הפתרון: באים, הציגו את דרךפתרו את התרגילים ה .4

            = (1 + 5–) : 16 .ב                       =  3 6 + 54  .א

     

               =  3 2 – 23 .ג

 

 

 

 פתרו את התרגילים הבאים, הציגו את דרך הפתרון: .5

 

               =  (–3) : (–2 + 6) 8   .א

 

 

       

             =  (–3) 12 + 23– .ג      = ( 5 4 – 14) : 30– .ב

  

 

 

 

 

0 a b 



 

 עפרונות.  12במפעל לייצור עפרונות ממלאים בכל קופסת עפרונות  .6

 עות. ש 5רונות בכל שעה במשך עפ 00ביום אחד ייצרו 

 א. כמה קופסאות מלאו באותו היום?

 ב. כמה עפרונות נשארו מחוץ לקופסה?

 הציגו את דרך הפתרון.

 

 

 

גנן חתך  .7
3

1
 מטרים.  0ור שהיה בידיו. הוא קיבל צינור באורך ך צינמאור 

 מה אורך הצינור שהיה בידיו בתחילה?

 מטרים 30ד.    מטרים 24ג.    מטרים 11ב.    מטרים 9א.  

 

 

אם ירדן מקבלת ₪.  420ירדן ודני מחלקים ביניהם סכום של  .0
7

3
 מהסכום, כמה כסף מקבל דני? 

 הפתרון.הציגו את דרך 

 

 פתרו את התרגילים הבאים, הציגו את דרך הפתרון: .9
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      = (2–) : 15 + 3(2–) .ב

           

 

 הוסיפו סימן יחס מתאים: <, >, או = .10

     3(4–)____ 42ב.     7(1–) ____ 3(1–)א. 

 

    32 ____ 62 2ד.     32 ____ 22  3 2 ג.  

 

 הוסיפו סימן יחס מתאים: <, >, או = .11

44ב.    03 ____ 13–א.  
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1
)____()(   

25____162ג.         .223144 ד ____ 

 



 

 . הגרף המשורטט מתאר את המרחק שהלכו במהלך היום.0:00קבוצת תלמידים יצאה למסע רגלי בשעה  .12

 

 

 

 ר שעה של הליכה? _______רו התלמידים כעבוכמה קילומטרים עב .א

 ק"מ? _________ 14באיזו שעה המרחק שעברו התלמידים היה  .ב

 בהליכה? ___________ למידים הפסקהעות עשו התבין אילו ש .ג

 קצב ההליכה המהיר ביותר היה: )סמנו את התשובה הנכונה( .ד

 . בשעה השנייה של ההליכה1

 . בשעה הרביעית של ההליכה2

 של ההליכה השישית . בשעה3

 . בשעה השביעית של ההליכה4
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 A ,C ,Dבמערכת הצירים מסומנות הנקודות  .13

 ורי הנקודות א.  רשמו את שיע

     A(___, ____) 

     C(___, ____) 

   Bב.  הוסיפו במערכת הצירים נקודה 

 ABCDכך שיתקבל מלבן      

 Bרשמו את שיעורי הנקודה      

     B(___, ____) 

 ג.  איזו נקודה מהנקודות הבאות נמצאת מחוץ

 :ABCDלמלבן      

     1  .(–1, 2)  2  .(3, 0)  3  .(–1, –1)  4  .(0, 3) 

 

 

 

שמשורטט בקו  )     ( מייצג את סה"כ כמות מכשירי הטלוויזיה המיוצרים במפעל ביום מסוים מתחילת יום העבודה הגרף  .14

( מייצג את סה"כ כמות מכשירי הטלוויזיה שאפשר היה לייצר -----הגרף המקווקו ) .16:00ועד סופו בשעה  0:00בשעה 

 ות הבאות:השלימו או ענו על השאל ביום אם היו עובדים בקצב אחיד.

 

                         

 

 ייצרו בסה"כ  ______ מכשירי טלוויזיה. 10:00א.  עד השעה    

 מכשירי טלוויזיה. 75ב.  עד לשעה _____ ייצרו בסה"כ 

 ג.  בין אילו שעות, לפי הגרף, לא ייצרו מכשירי טלוויזיה באותו היום? _____________

 

 ויזיה בשעה? ________________ו היום כמות גדולה ביותר של מכשירי טלון אילו שעות ייצרו באותד.  בי
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 על ציר המספרים הבא:    Kאיזה מספר מיוצג על ידי האות  .15

 44.6ב.               44.3 .א

  45.2ד.    44.8ג.    

 
 

חשבו    . א . 61 33443322 66224433 )()()()( 

 

 

 

 ? מהן. םשל תרגילי קבוצות שונותהתקבלו  שתי ' בסעיף א .ב

 

 

 

 
 :את השוויון הנכון סמנו  . 17

  (8 + 3) = 5  8 + 3 5א.  

           (3 + 2) – 8 = 3 + 2 – 8.   ב

     3  2 = 8  (3  2) 8   .ג

.   ד
5

116

5

11
6


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 ידות שמאלה?יח 5אם נזיז את הריבוע   Dהוא ריבוע. מה יהיו שיעורי הנקודה  ABCDבשרטוט שלפניכם  . 10

 (4– ,1)ג.  (1 ,5–)ב.  (1 ,4–)א. 

   (1 ,1–)ה.   (5– ,1)ד. 
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 מתארת את גובה המים בבריכה בין השעה עו איזה מהטענות הבאות הסתמכו על הגרף וקב . 19

 .15:00לשעה  14:00

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 הבריכה ריקה.  א

 גובה המים קבוע.  ב

 גובה המים עולה.  ג

 גובה המים יורד .  ד

 

 

 

 . שעות עבודה 6-שקלים ב 63גיא מרוויח   . 20

 .רך הפתרוןאת ד הציגו?  שקלים 027כמה שעות יצטרך לעבוד כדי להרוויח 

 

 השלימו, אם אפשר את המספרים החסרים: .21

   0 = ___  18 15א. 

 0 + ___ = 8 : 0ב.  

  3 ___ = 1 : 3ג.  

 0 = ___ : 1ד.  

 ___ +  1 = 8 8ה.  

 

 

 התאימו בין התרגילים בטור הימני לפתרון בטור השמאלי: .22

 

    ( 3 2 – 6) : (1 + 3) א.

  (6 – 2  3)   0 (1 + 3) ב.

 ביטוי חסר משמעות   (2 : 4) : (3 : 24 – 8) ג.

 אחר   (3 : 24 – 8) : (2 : 4) ד.
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 . תבניות 3 -ובסך הכל השתמש ב, עוגיות בתבנית 8נועם שם . של עוגיות שווהפר נועם ועמית אפו מס . 22

 . תבניות 8 -עוגיות בתבנית ובסך הכל השתמש ב 3עמית שם 

 ?ל"ה מייצגת את התיאור המילולי הנמשוואאיזו 

                  0 – 14 = 8 + 6 .א

 .ב
6

1
868 :     

   8 + 6 = 6 + 8 .ג

    6 = 6  8 8 .ד

 

 ישראלי ל משפחתבחממה ש .22
4

3
 . שתילים בסך הכל 0777בחממה יש . מהשתילים הם שתילי עגבניות   

 ?שתילי עגבניות יש בחממהכמה 

 

 



 

 

 

 תחום אלגברי

 

 

 :הוא מספר  t + 5אז  9 -ל 6הוא מספר בין  tאם  .0

 4 -ל 1בין .  א

 11 -ל 10בין .  ב

 14 -ל 11בין .  ג

  44 -ל 10בין .  ד

 

 :טימטרים הןהרצועות החתוכות בסנכי אורהביטויים האלגבריים המייצגים את . מ לשלוש חתיכות"ס 40גזרו רצועת נייר שאורכה  .2

2x – 5 

x + 7 

x + 6 

 .הציגו את דרך הפתרון .ה של החתיכה הארוכה ביותראורכ חשבו את

 

6. a = 7, b = 10 . מה הערך שלP  כאשר
5

ab3
P  .הציגוד את דרך הפתרון  ?  

 

: נתון .4
c

ba
y


 

a = 8 , b = 6 , c = 2   ,ך של מה הערy )הציגו דרך(? 

 04.  ד  00.  ג  07.  ב  0  .א

 

 

 3p2 + 2p + 2p2 + p: נתון הביטוי האלגברי .5

 :סמנו את הביטוי האלגברי השווה לביטוי הנתון

8p2.  ב  8p.  א
8p3.  ה    7p2 + p.  ד  5p2 + 3p.  ג  

 

 

 3d + 2 + 7 + d: נתון הביטוי האלגברי .3

 :ביטוי הנתוןסמנו את הביטוי האלגברי השווה ל



 

 4d + 9.  ד  14d.  ג  13d.  ב  3d + 10.  א

 

 

 

 ?לפי החוקיות שבמבנה הנתון xמה הערך של  .0

 

 

 

 

 

 :שוטהציגו את דרך הפי, פשטו את הביטויים האלגבריים הבאים .8

 

           =  m + 2 – 5  m 4  .א

 

 

 

 =  x – 5 + 7  x 2 + 3         .ג = 6x – (x + 3)4                .ב

 

 

 . בלונים 6כל אחד מהמשתתפים החזיק ביד . בנות p -בנים ו mתפו בסך הכל בעדלאידע בפורים השת .9

 ?ותאיזה ביטוי אלגברי מייצג את מספר הבלונים שהחזיקו ביחד הבנים והבנ

 (m + p)3.  א

 (m + p) + 3.  ב

 3m + p.  ג

 m + 3p.  ד
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 :הציגו את דרך הפתרון, פתרו את המשוואות הבאות .07

 

  4x + 3 – 2x = 5         .א

 

 

 

 

 

 

               6 = (x – 2)3 .ג 9x – 5 = 4x + 5        .ב

 

 

 :הציגו את דרך הפתרון, פתרו את המשוואות הבאות .00

 

       1 = (x – 2) – (x – 2)3 .א

        

 

  

 

 

 

 

2                            .ב
5

x2
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  x + 4 = (2x + 1)3–   .ג

        

 

  10p + 11m – 12p לגברי הבא: צחי פישט את ביטוי הא .12

  11m + (10p – 12p) =  בשלב הראשון הוא כתב: 

                                  2p + 11m– =                בשלב השני:  

                                         9m =                                        ובשלב האחרון:

 . הסבירו מדוע צחי טעה            

 



 

 

 

 .מטרים מהחלק האחר 8 -חלק אחד ארוך ב. מטרים לשני חלקים 57חשמלאי חותך כבל באורך  .13

 ?קיםבאיזה סעיף מהסעיפים הבאים רשומים ביטויים לאורכים של שני החל

  8a -ו  a.   א

 a – 8  -ו  a.   ב

 a + 8  -ו  a.   ג

  -ו  a.  ד
8

a
 

 

 .שקלים לכל מתקן 3ניסה למתחם ועוד שקלים כ 5בלונה פארק משלמים  .04

 ? _________מתקנים 4 -כמה משלם ילד בסך הכל עבור כניסה ושימוש ב. א

 : ______________מתקנים b -סך הכל עבור כניסה ושימוש בכתבו ביטוי אלגברי למחיר שמשלם ילד ב.  ב

 .ו את דרך הפתרוןהציג? שקלים עבור הכניסה והמתקנים 53על כמה מתקנים עלה מי ששילם . ב

 

 

 

 

 .……18– ,15– ,12– , 9– , 6– , 3–נתונה סדרת המספרים:    .15

 ?n -האיבר במקום הערכו של מהביטויים הבאים מתאר את  איזה

 3n–ד.                3nג.                   n – 3ב.                   n + 3 .א

 

 

 איברים ראשונים בסדרה. שלושה כםלפני .16

 

 ___________  יהיו באיבר הבא בסדרה? כמה ריבועים .א

 ____________ בסדרה? 10 -כמה ריבועים יהיו באיבר ה .ב

 ___________ריבועים?  0באיזה מקום בסדרה יהיה איבר בעל  .ג

 ___________ ריבועים בסדרה זו? 13 -מהאם יתכן איבר המורכב  .ד

 

 



 

 :בריים וחשבו את התוצאה המתקבלתהציבו כל אחד מהמספרים בעמודה שמימין בכל אחד מהביטויים האלג .00

 –2b  2 – b 8b – 2 

b = 3  

 

 

  

4

1
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b = –2  

 

 

  

 

 

3   :הוא פתרון של המשוואה  3,  4   ,2:   איזה מהמספרים הבאים. א .08
5

3x2



? 

 

 .בדקו את הפתרון. ב

 

 .x3 + x = –2נתונה המשוואה  .09

 .הציגו דרך בדיקה. הוא אחד הפתרונות של המשוואה x = –1בדקו האם 

 

.א  

.ב  

.ג  



 

27.  

 

 

 



 

 :נתון גרף של פונקציה .20

 

 על פי גרף הפונקציה הנתון:השלימו את טבלת הערכים  .א

 

 0 2 0 –4 –6 x 

     y 

 

 :קבועהאו  יורדת, עולה -בעזרת אחת המילים  השלימו .ב

 ______________  הפונקציה 5 -והקטנים מ 2 -הגדולים מ X -תחום ערכי העבור  

 

 

 ?4x + xy. מה הערך של הביטוי y = –2 -ו  x = 3נתון:  .22

  10ד.    14ג.    6ב.    14–א.  

 

 

 ?3x – 3yאיזה מהביטויים הבאים שווה לביטוי  .23

  x – 3yד.   3x – yג.    (x – y)3ב.    3xyא.  

 

 מארבעה חלקים. המורכב מטרים צינור מים  5בגינה שאורכה  הניחגנן  .24

 רטוט.שעוד שלושה חלקים השווים באורכם זה לזה, כפי שמתואר בו מטרים 2.3 הוא באורך חלק אחד

 

 

 

x שווים באורכם.מייצג את האורך במטרים של כל אחד משלושת החלקים ה 

 . הציגו את דרך הפתרון.xחשבו את 

 

 

מטרים 2.1  x x x 

מטרים 4  



 

     ?ABCהמשולש  ו שלא. איזה מהביטויים הבאים מייצג את שטח .25

1  .
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2  .
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 גו את דרך הפתרון.. הציxסמ"ר. חשבו את  12ב. נתון ששטח המשולש 

 

 ₪. 50אייל קנה שלושה משחקים שמחירם ביחד  .26

 .המשחק הראשוןשקלים מהמחיר של  2 -ב גדולמחירו של המשחק השני 

 המשחק השני.ממחירו של  2פי מחירו של המשחק השלישי הוא 

x ק הראשון.מייצג את המחיר של המשח 

 מה המחיר של כל אחד מהמשחקים?

 

 

 x מ"ס   5 מ"ס   

3 מ"ס   

    A 
 

    B 
 

    C 
 



 

 

 

 ₪. 42משחקים שמחירם ביחד  אייל קנה שלושה .27

 שקלים מהמחיר של המשחק הראשון. 2 מחירו של המשחק השני גדול פי

 ממחירו של המשחק השני. 2מחירו של המשחק השלישי גדול פי 

x .מייצג את המחיר של המשחק הראשון 

 ן?מה המחיר של המשחק הראשו

 

 

 ?3x + 30איזה מהביטויים הבאים שווה לביטוי  .20

   30x + 3ד.    33xג.    (x + 10)3 ב.   90xא.  

 

 

 :מתקבלתהציבו כל אחד מהמספרים בעמודה שמשמאל בכל אחד מהביטויים האלגבריים וחשבו את התוצאה ה .29

4  b  b – 2 8  b + 2  

   

 

b = 3 
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b = –2 
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 תחום גאומטרי

 
 טחו של הריבוע?מה ש ס"מ. 36היקף של ריבוע הוא  .1

 סמ"ר 01א.  

 סמ"ר 36ב.  

 סמ"ר 24ג.  

 סמ"ר 10ד.  

 

 סמ"ר. מה היקף הריבוע? 144שטח של ריבוע הוא  .2

  ס"מ 12א.  

  ס"מ 40ב.  

  ס"מ 200ג.  

 ס"מ 576ד.  

 

 הציגו את דרך הפתרון. .αחשבו את הגודל של זווית . k || mנתון:  .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . ABCלפניכם משולש  .4

 .ACנמצאת על המשך הצלע  Eהנקודה 

 . BCנמצאת על המשך הצלע  Fהנקודה 

  ?מה הגודל של זווית  
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   ?מייצג את שטח המלבן איזה ביטוי אלגברי. לפניכם מלבן .5

 x2 + 2 .א

 x2 + 2x .ב

 2x + 2 .ג

 4x + 4 .ד

 

 

 

 

 
 הצבוע באפור אשר בתוך המלבן. של הטרפז ושטחמה  .6

 סמ"ר 24א.  

 סמ"ר 44ב.  

 סמ"ר 40ג.  

 סמ"ר 72ד.  

 

 

 

 סמ"ר. 24לפניכם מקבילית. שטחה של המקבילית  .7

 מה האורך של גובה המקבילית?

 

 תשובה: ________ ס"מ.

 

 

 

 

  a  bנתון: .0

 .a ,cעובר דרך נקודת החיתוך של הישרים  cהישר 

 .דל זווית חשבו את גו
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x + 2 

מ"ס 8  

מ"ס 6  

מ"ס 16  

מ"ס 6  
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65 
 



 

 

9.  ו-  .כאשר:חשבו את גודלן  זוויות צמודות 

 70 -ב  -גדולה מ א.  

   -מ 3גדולה פי  ב.  

 

 

 

 

10. AC  BD 

EC  חוצה זוויתACD 

 .BCEחשבו את זווית 

 

 

  זוויות. 4נחתכים ויוצרים  k ,pהישרים  .11

 4∢חשבו את גודלה של   215 = 3∢ + 2∢ + 1∢א.  נתון:

 

 

 

 . ABC ,DBCבשרטוט משולשים  .12

 אחד מהמשולשים. בכל  BCא. שרטטו את הגובה לצלע 

 ABCב. חשבו את שטח משולש 

 ג. נמקו מדוע שטחי המשולשים שווים זה לזה
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 על פי הנתונים במשולש שלפניכם:  xחשבו את ערכו של  .13

 הציגו את דרך הפתרון.

 

 

 

 
 

 .xם בשרטוט כדי לחשב את סמ"ק. היעזרו בנתונים הרשומי 200נפח התיבה שלפניכם הוא  .14

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 לפניכם גוף המורכב מקוביות זהות בגודלן. הגוף חלול.  .15

 ף כך שתתקבל תיבה מלאה?כמה קוביות נדרשות כדי למלא את הגו

 6א. 

 12ב. 

 15ג. 

 10ד. 

 

 

 

 

 

 ס"מ.  X 1 1משבצת הן  בשרטוט שלפניכם המידות של כל .16

 . )ללא פיאה עליונה( יכם תתקבל תיבההצדדים של הצורה שלפנ תאם נקפל את ארבע

 מה יהיה נפחה?

 

 

 

 

 היא זווית קהה. DEFזווית  .17

 את התשובה הנכונה(:)הקיפו  נקבל DEFאם נשרטט חוצה זווית 

D 

מ"ס 4  

מ"ס 4  

x מ"ס   

x 

5x – 30 



 

 שתי זוויות קהות  א. 

 . שתי זוויות חדות  ב

 ת שתי זוויות ישרוג. 

 . זווית אחת ישרה וזווית אחת חדהד

 

 

 

  .בארבע הפינותלשתול פרחים ובשטח הכהה  מלבן, מתכננים לשתול דשא בגינה ציבורית שצורתה .10

 ת החופפים זה לזה.ארבעת השטחים המיועדים לפרחים הם בצורת משולשים ישרי זווי

  ת נתונות במטרים.המידו. היעזרו בנתונים שבשרטוט וחשבו את גודל השטח המיועד לדשא

 הציגו את דרך החישוב.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מ"ר.  12מלבני הוא  שטחו של חדר .19

 מה רוחבו אם ידוע שאורכו
2

1
 ? טריםמ 4

ב.    מטרים        3א. 
3

2
ג.       מטרים 2

4

3
ד.    מטרים 3

2

1
 מטרים 7

 

 על פי הנתונים שבשרטוט.  ACB חשבו את זווית .20
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.ב  

 לאחת הצלעות. hבמקביליות הבאות משורטט גובה  .21

 ית?מתאימה לחישוב שטח המקביל איננה  b X hהמכפלה מהשרטוטים הבאים  איזהב

   א.  

 

 

 

 

          

                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 סמ"ר.  21רטוט מורכב ממלבן ומשולש. שטח המצולע הוא שהמצולע  שב .22

 .hאת אורך הצלע  וחשבורטוט שעל הנתונים שב הסתמכו

 ס"מ 3ס"מ           ד.  5. ס"מ          ג 6ס"מ         ב.   9א. 

 

 

 

 

 

 

 מעלות( 60 -)במשולש שווה צלעות שלושת הזוויות שוות ל הוא משולש שווה צלעות ABC בסרטוט שלפניכם נתון: משולש .23

 הציגו את דרך החישוב. .ABE∢ווית רטוט וחשבו את ערכה של זשהיעזרו בנתונים שב

 

 

 

 עבודה נעימה!!!
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מ"ס 4  

h
  


